

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02/2023

A Câmara Municipal de Caldas Novas, por meio de seu Presidente da Câmara Municipal de Caldas Novas, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. retifica no item 12.1, possibilitando ao candidato interpor recurso contra a publicação das respostas esperadas da prova discursiva, de forma que:

ONDE SE LÊ:

12.1 Será assegurado ao(à) candidato(a) o direito de interpor recurso contra:

- a) o Edital e seus anexos;
- b) o resultado preliminar da solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição;
- c) o resultado preliminar das inscrições homologadas;
- d) o resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada da Prova de Redação e da Prova Discursiva – pessoa com deficiência;
- e) o resultado preliminar da análise da documentação comprobatória de ter exercido a função de jurado(a);
- f) o gabarito preliminar da prova objetiva;
- g) o resultado preliminar da prova objetiva;
- h) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida;
- i) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida;
- j) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que realizarão e prova prática;
- k) o resultado preliminar da prova de redação;
- l) o resultado preliminar da prova discursiva;
- m) o resultado preliminar da prova prática;
- n) o resultado preliminar da prova de títulos;
- o) o resultado preliminar da perícia médica;
- p) o resultado preliminar da heteroidentificação;
- q) o resultado preliminar do concurso.

LEIA-SE:

12.1 Será assegurado ao(à) candidato(a) o direito de interpor recurso contra:

- a) o Edital e seus anexos;
- b) o resultado preliminar da solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição;
- c) o resultado preliminar das inscrições homologadas;
- d) o resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada da Prova de Redação e da Prova Discursiva – pessoa com deficiência;
- e) o resultado preliminar da análise da documentação comprobatória de ter exercido a função de jurado(a);
- f) o gabarito preliminar da prova objetiva;
- g) o resultado preliminar da prova objetiva;
- h) a publicação preliminar das respostas esperadas da prova discursiva;
- i) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida;
- j) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida;
- k) a relação preliminar dos(as) candidatos(as) que realizarão e prova prática;
- l) o resultado preliminar da prova de redação;
- m) o resultado preliminar da prova discursiva;
- n) o resultado preliminar da prova prática;
- o) o resultado preliminar da prova de títulos;
- p) o resultado preliminar da perícia médica;
- q) o resultado preliminar da heteroidentificação;
- r) o resultado preliminar do concurso.

2. retifica, o Anexo I para incluir, no dia 26/03/2024, a Publicação das respostas esperadas preliminares da prova discursiva, e, no dia 01/04/2024, a publicação das respostas esperadas finais da prova discursiva, de forma que:

ONDE SE LÊ:

26/03/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida.• Publicação da relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.
01/04/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação final dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida.• Publicação da relação final dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.

LEIA-SE:

26/03/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida.• Publicação da relação preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.• Publicação das respostas esperadas preliminares da prova discursiva.
01/04/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação da relação final dos(as) candidatos(as) que terão a prova de redação corrigida.• Publicação da relação final dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.• Publicação das respostas esperadas finais da prova discursiva.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Caldas Novas, 18 de dezembro de 2023.

Andrei Rocha Teles
Presidente da Câmara Municipal de Caldas Novas - GO